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11 Μαρτίου 2024 

Προς: όλους τους γονείς  

 

Θέμα: Περιβαλλοντικές δραστηριότητες του Σχολείου 

 

 

Αγαπητοί γονείς, 

Σας ενημερώνουμε ότι για το επόμενο δεκαπενθήμερο έχουν προγραμματιστεί οι πιο κάτω 

περιβαλλοντικές δραστηριότητες, στα πλαίσια του Μήνα Περιβάλλοντος του Σχολείου: 

1) Συμμετοχή σε περιβαλλοντικά εκπαιδευτικά προγράμματα του Κέντρου 

Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Αθαλάσσας – Τετάρτη, 13 Μαρτίου 2024 

Όπως έχετε ήδη ενημερωθεί, την Τετάρτη, 13/03/2024, θα συμμετέχουμε σε μονοήμερα 

εκπαιδευτικά προγράμματα του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Αθαλάσσας με 

θέματα: «Στις όχθες του Πεδιαίου ποταμού» (Α-Β τάξεις) και «Ο Πεδιαίος ποταμός: μελέτη 

ποτάμιου οικοσυστήματος και η συμβολή του στην αστική ανάπτυξη της Λευκωσίας» (Γ-Στ 

τάξεις). Τα προγράμματα θα πραγματοποιηθούν στον Δημοτικό Κήπο Λευκωσίας.  

Τα παιδιά τη μέρα αυτή πρέπει να έχουν μαζί τους μικρή τσάντα με το πρωινό τους και 

αρκετό νερό. Μπορούν να φορέσουν ό,τι ρούχα θέλουν, φτάνει να είναι άνετα και ζεστά. 

Καλό είναι να  έχουν μαζί τους καπελάκι για τον ήλιο. 

Θα αναχωρήσουμε από το σχολείο γύρω στις 8:00 π.μ. και θα επιστρέψουμε γύρω στις 

1:00 μ.μ. Το κόστος του λεωφορείου θα καλυφτεί από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο. 

 

2) Πικ-νικ, εκστρατεία καθαριότητας του χωριού και φύτεμα λαχανόκηπου - 

Παρασκευή, 15 Μαρτίου 2024 

Την Παρασκευή, 15/03/2024, θα γίνει διαφοροποίηση του κανονικού προγράμματος των 

παιδιών και διοργάνωση δραστηριοτήτων σχετικών με το περιβάλλον. Στόχος των 



δραστηριοτήτων είναι η καλλιέργεια οικολογικής συνείδησης και υπεύθυνων στάσεων 

συμπεριφοράς απέναντι στο περιβάλλον, έχοντας πάντα ως γνώμονα την υπεύθυνη 

κατανάλωση και παραγωγή. 

Τη μέρα αυτή θα γίνουν κανονικά τα μαθήματα των τεσσάρων πρώτων περιόδων. Στη 

συνέχεια θα οργανωθούν οι ακόλουθες δραστηριότητες: 

 Πικ-νικ με υγιεινά σνακ σε χώρο κοντά στο σχολείο 

 Καθαριότητα περιοχών του χωριού κοντά στο σχολείο 

 Φύτεμα του λαχανόκηπου του σχολείου 

Τα παιδιά μπορούν να φορέσουν ό,τι ρούχα θέλουν, φτάνει να είναι άνετα και κατάλληλα για 

τις δραστηριότητες που περιγράφονται πιο πάνω. Θα πρέπει να έχουν μαζί τους 

καπελάκι για τον ήλιο. 

Θα φέρουν τη βαλίτσα με τα μαθήματα των τεσσάρων πρώτων περιόδων και μικρή 

τσάντα με φαγητό, νερό και υγιεινό σνακ για το πικ-νικ (π.χ. φρούτα, μπάρες 

δημητριακών, χυμούς κ.ά). Καλό είναι να έχουν μαζί τους μια παλιά πετσέτα θαλάσσης 

ή μικρή κουβέρτα για το  πικ-νικ. 

 

 

3) Επίσκεψη στην κινητή μονάδα διαχείρισης επικίνδυνων αποβλήτων  

 

Την εβδομάδα 18-22 Μαρτίου 2024 θα βρίσκεται στην κοινότητα η κινητή μονάδα 

διαχείρισης επικίνδυνων αποβλήτων από νοικοκυριά. Κατά τη διάρκεια της εβδομάδας 

αυτής θα επισκεφτούμε ανά τάξη τη μονάδα, η οποία θα βρίσκεται στον χώρο στάθμευσης 

δίπλα από την εκκλησία του χωριού, και θα ενημερωθούμε για τα επικίνδυνα απόβλητα των 

νοικοκυριών (π.χ. μπαταρίες, λάμπες, μικρές ηλεκτρικές συσκευές, προϊόντα καθαρισμού, 

λάδια μηχανής και λιπαντικά κ.ά.) και τον τρόπο κατηγοριοποίησης και διαχείρισής τους.  

 

 

Από το Σχολείο 


